

《朱镕基讲话实录》披露朱镕基“卸任总结” “不赞成每个人买小汽车”

综合《新京报》

《朱镕基讲话实录》(一至四卷)已由人民出版社出版,自9月8日起在全国发行。《实录》收录了朱镕基担任国务院副总理、总理期间的重要讲话、文章、信件、批语等348篇,约123万字。编入《实录》的文稿,是根据朱镕基同志出席重要会议和到地方、部门考察调研讲话的音像资料、文字记录稿编辑而成,绝大部分是第一次公开发表。



中方表示坚决反对 墨西哥总统会见达赖

据新华社电 外交部发言人马朝旭10日就墨西哥总统卡尔德龙会见达赖一事发表谈话,称中方对此表示强烈不满和坚决反对,已分别在北京和墨西哥城向墨方提出严正交涉。

马朝旭说,9月9日,墨方无视中方多次交涉和坚决反对,执意安排卡尔德龙总统会见了达赖。此举是对中国内政的粗暴干涉,伤害中国人民感情,损害中墨关系。中方对此表示强烈不满和坚决反对。中国外交部和驻墨使馆已分别在北京和墨西哥城向墨方提出严正交涉。

拜托大家别拿公款买轿车

“中国要解决城市交通问题,从根本上说,是要大力发展公共交通。还要大力发展环保型公交车,减少机动车污染,进一步改善空气质量。”

“我拜托大家别拿公款去买小汽车,去补贴小汽车,拜托大家多发展公共汽车,发展公共交通吧。如果这么做了,何至于有今天。如果那时候照我说的做了,现在北京就不会那么堵车了。”

我从来主张补贴汽车工业

“上海车展上有的名贵小汽车一辆一亿多,还有不少企业家买飞机,而农村呢,有的地方依然吃不饱,我们解放了这么多年,农村的居民这么贫苦。我从来主张财政补贴发展汽车工业,我主张全面加强农村义务教育。”

房地产过热是不得了的

“本届政府就要到期了,我现在最担心的是经济过热。我搞了50多年的经济工作,我能深刻体会到我国的这种‘综合征’,日子稍微刚好过一点,就搞浮夸的作风、盲目的自满,莫名其妙的折腾、无知的决策。我讲过房地产的过热,但是我发现绝大多数同志都还没有意识到这个问题的严重性,总是首先来一句话‘总体上都是非常好的’,然后说那么一点点的问题。绝对不是这样!这种过热是不得了的,1993年就是房地产的过热,结果现在的海南岛还是‘遍体鳞伤’。”

我再一次向银行同志忠告

“我看外国的报刊,都在讲中国的泡沫经济已经形成,房地产过热,风险太大。我们银行的同志一定要意识到这一点,因为这些钱都是银行的。我再一次向银行的同志忠告:你们也许这两年就升官了,你们也许就不会再干银行工作了,以为出了问题可以让后来人收拾。本届政府的金融体制改革还没有完成,还没有建立健全机制;但是在没有建立这个机制之前,我们共产党人已经搞了几十年经济了,还是应该负责的吧。你们别把这个包袱留给后人,盲目地发展。”

我非常担心搞“城镇化”

“我非常担心的就是搞‘城镇化’。现在‘城镇化’已经跟盖房子连在一起了,用很便宜的价格把农民的地给剥夺了,让外国人或房地产商搬进来,又不很好地安置农民,这种搞法是很危险的。这跟中央的政策精神根本不符合,我们曾经多次讨论过,就怕这个东西。”

“奥的斯”19楼急坠 20人受伤



伤者大多腿脚骨折

星报综合报道 8月9日0时40分许,广东东莞市南城区鸿福路口鸿福广场写字楼的一台“奥的斯”电梯发生坠落事故,造成梯内20人不同程度受伤。

庆幸逃过一劫的卢惠梅回忆起当时的一幕还心有余悸。9月8日晚,她和一百多位同事在东莞市鸿福广场写字楼19楼的会议室,参加公司的拓展培训活动。

“培训结束已经是凌晨0时30分,大家都争先恐后地跑去坐电梯。”卢惠梅说,一部电梯里面写着只能载13人,但是因为空间比较大,而且大多数都是比较瘦的女同事,不知不觉电梯挤满了人,之后电梯的门自动关上。这时,惊险的一幕发生了。电梯开始发出“当当当”的响声,轿厢内灯光闪烁,不久便一片漆黑,电梯开始左右摇摆着下降。电梯内顿时乱成一团,尖叫声、呼救声响成一片。电梯从19楼坠

落到8层停住,电梯内一片安静。没过多久,一股浓烈的烧焦味道冒出,电梯急速坠落到负一层。

卢惠梅回忆,电梯门被打开后,他们全身都蒙上了一层白灰,不少人坐在电梯地板上或倒在别人身上,发出疼痛的呻吟声。

鸿福广场写字楼内共有三台电梯,其中出事的A1电梯是唯一能到达负一层的电梯,目前已经停止运行。现场一位维修人员告诉记者,事故正是因超载引起。

目前,受伤人员中有12人在南城医院接受治疗,伤势基本集中在腿脚骨折,8人因伤势较轻在家中休养。事故具体原因东莞市质量技术监督局正在进一步调查中。

重庆国企高管收入 不超过普通员工10倍

星报综合消息 9月9日,重庆市国资委宣布将施行一揽子措施,以促进实现该市“共富计划”。其中包括调控重庆市属国有重点企业收入分配,将企业高管与本企业普通员工的年平均收入比控制在10倍以内。

重庆市国资委提出,将实施促进共同富裕的标杆工程,推动市属国有重点企业在市率先实现共同富裕。其具体措施包括,确保重庆市属国有重点企业各类职工足额按时交纳“五险一金”,落实好同工同酬,落实企业职工年金制度。同时按照“限制高收入、保证中收入、抬高低收入、保底城市低保线”的原则,调控好市属重点企业的收入分配,将企业高管与本企业普通员工的年平均收入比控制在10倍以内。

卫生部再发儿童伤害干预指南—— 溺水是儿童伤害死亡首位原因

星报综合报道 卫生部发布《老年人跌倒干预技术指南》,因为湖北刚刚发生老人摔倒街头无人敢救致身亡事件引起热议。继老人跌倒指南后,卫生部在其网站又接连发布包括《儿童道路交通伤害干预技术指南》、《儿童溺水干预技术指南》、《儿童跌倒干预技术指南》的一系列救助指南。

根据这几个指南提供的数据,2000年~2007年期间,溺水是我国儿童伤害死亡的首位原因,近一半儿童的死亡是因为溺水。而2006年的统计数据显示,我国儿童道路交通事故死亡率为每10万人死亡303人,居“第二顺位”。

不要忽视“跌倒”!这是0~5岁和13~15岁儿童第一伤害原因。不光在中国,即使在全球范围内,跌倒也是引起儿童非致命伤害和残疾的首要原因。很多家长喜欢给宝宝用的学步车,在卫生部的

指南中,是重要的跌倒危险因素。

根据卫生部发布的指南,家具和婴幼儿用具是造成婴幼儿跌倒的主要致伤因素。婴幼儿用具包括:童车、童床、高脚座椅、可变桌椅、学步车,等等。

指南中介绍,5~9岁是儿童车祸的高发年龄。因为学龄前的儿童认知能力比较差,很难判断道路中的安全和危险。因此,家长要注意防范儿童车祸的发生。

西安高层建筑工地 脚手架倒塌7人死亡

据新华社电 记者从西安市消防支队了解到,9月10日上午,西安市一高层建筑工地发生脚手架倒塌事故,多人被埋,目前已有7人死亡。

据介绍,10日上午8时30分许,西安市未央路和玄武路交界处的凯旋大厦工地一栋在建30层高楼,在施工过程中发生脚手架倒塌,造成多人被埋。这些脚手架是从20~23层坠落的。事故发生后,近百名消防官兵赶赴现场救援,共搜救出12人。截至记者发稿时,已有7人死亡,5人仍在医院抢救,事故原因正在调查之中。

彩票开奖台

| 奖项 | 全国中奖注数 | 每注奖金(元) | 本省中奖注数 |
|-----|--------|---------|--------|
| 直选 | 3858 | 1000 | 117 |
| 组选3 | 0 | 320 | 0 |
| 组选6 | 5735 | 160 | 195 |

全国投注总额:29707748元 本省投注总额:836754元

| 奖项 | 中奖注数 | 每注奖金(元) | 各等奖奖金总额(元) |
|-----|------|---------|------------|
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 12 | 100 | 1200 |
| 三等奖 | 291 | 10 | 2910 |

本期投注总额:17402元,奖池奖金:11947元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2011246期 中奖号码:03,07,08,10,14

| 奖项 | 六省中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 特别奖 | 0 | 0 | 0 |
| 一等奖 | 188 | 13 | 2069 |
| 二等奖 | 10692 | 1233 | 10 |

六省市投注总额:1174744元 安徽投注总额:150134元 奖池奖金:1133098元

| 奖项 | 全国中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 单选 | 8230 | 179 | 1000 |
| 组选六 | 72570 | 450 | 160 |

全国投注总额:56643942元,安徽投注总额:1216894元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2011106期 中奖号码:基本号码734958生肖码:猴

| 奖项 | 华东中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 三等奖 | 4 | 3 | 10000 |
| 四等奖 | 103 | 16 | 500 |
| 五等奖 | 1735 | 150 | 50 |
| 六等奖 | 33192 | 2458 | 5 |

六省市投注总额:1400534元 安徽投注总额:103008元 奖池奖金:3218622元

全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第11106期 中奖号码:01,09,29,30,35+05,09

| 奖项 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数 |
|------|-----------|---------|--------|
| 一等奖 | 10 | 4434500 | 0 |
| 二等奖 | (追加)5 | 2660700 | 0 |
| 三等奖 | 150 | 16698 | 2 |
| 四等奖 | (追加)24 | 10018 | 0 |
| 五等奖 | 455 | 6000 | 14 |
| 六等奖 | (追加)104 | 3600 | 2 |
| 七等奖 | 321 | 3000 | 5 |
| 八等奖 | (追加)108 | 1500 | 1 |
| 九等奖 | 11769 | 600 | 335 |
| 十等奖 | (追加)3238 | 300 | 84 |
| 十一等奖 | 41997 | 100 | 1211 |
| 十二等奖 | (追加)10950 | 50 | 338 |
| 十三等奖 | 305865 | 10 | 9355 |
| 十四等奖 | (追加)84180 | 5 | 2442 |
| 十五等奖 | 2775089 | 5 | 84972 |
| 十六等奖 | 3174 | 60 | 37 |

全国投注总额:93191806元 本省投注总额:2849226元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第11246期 中奖号码:01469

| 奖项 | 全国中奖注数 | 本省中奖注数(注) | 每注奖金(元) |
|----|--------|-----------|---------|
| 直选 | 4 | 0 | 100000 |

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第11246期 中奖号码:05,06,08,11,22

| 奖项 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
|-----|-----------|---------|-----------|
| 一等奖 | 30 | 17071 | 1 |
| 二等奖 | 2870 | 50 | 200 |
| 三等奖 | 50699 | 5 | 3991 |

全国投注总额:1855380元 本省投注总额:144058元